Orebridgen
KM lag laf omg 13 halvlek 1 2023-11-30

IMP over féaltet, 10 bord, 16 par. Antal brickor: 12.

Plac Par Poang Namn MID
1 205 2.70 Kent Karlsson - Conny Svensson 4155 7638
2 4 1.46 Leif Lindman - Rolf Johansson 29464 11078
3 301 1.21 Johan Gronkvist - Mattias Lindgren 8342 87458
4 104 0.80 Bjorn Forsberg - Krister Berg 8319 9747
5 103 0.74 Inger Hultstrand - Gun Réhnisch 31088 10595
6 1 0.43 Maria Gronkvist - Thomas Brehmer 1076 4133
7 105 0.37 Lennart Johansson - Thomas Larsson 20178 5142
8 3 0.12 Lars Lundqyvist - Linus Jorner 6692 67
9 203 -0.12 Mikael Hallin - Helen Uliczka 4053 31853
10 305 -0.37 Dejana Sverker - Anders Falling 50940 60126
11 201 -0.43 Jimmy Herrdin - Jan Lindgren 81411 90754
12 303 -0.74 Rolf Selander - Michael Runfors 7824 10344
13 304 -0.80 Bertil Blomquist - Anki Johansson 7823 29219
14 101 -1.21 Kenneth Wallin - Pasi Kallio 1597 4029
15 204 -1.46 Therése Andersson - Annika Forsberg 35554 25019
16 5 -2.70 Marie Géthberg - Gunnar Gothberg 19806 14641
1 « EK10 Bésta kontrakt 2 4 E32 Bésta kontrakt 3 « Knl1064 Bésta kontrakt
Nord vE7432 4¢ O =-130 Ost v Kn9762 34 S =140 Syd v K432 2NT S D -1 -100
Ingen +K NS 4863 ov + D1072
#Kn1054 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT
4Kn832 4D5 N535514 aKn54 &97 N7 7 7 98 4 E987532 &K N58757
vK5 v DKn96 S53554 vEK83 vD105 S6 77938 vE8 v DKn95 S58757
¢Kn86 ¢ ED974 O 8 107 7 8 ¢ D102 9754 06 66 45 ¢ Kn3 ¢+ K9 08 4685
#ED76 %32 vV 8 107 7 8 D43  &KKnl107 V666 45 K2 #Kn98543 V 8 4 6 8 5
49764 4« KD1086 D
v 108 v4 v 1076
410532 ¢ EKKn + E8654
»K98 #9862 #E1076
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 203 3NV-1 v2 50 37.0 -37.0|104 304 44 S= vA 620 69.0 -69.0| 4 204 44 V-2 «Q 200 22.0 -22.0
5205 2¢ O= vT -90 12.0 -12.0| 3 203 24 S+3 vA 200 -20 2.0(101 301 44 V-2 «Q 200 22.0 -22.0
4 204 3¢ O= vT -110 6.0 -6.0| 1201 24S+2 <vA 170 -10.0 10.0 {103 303 44 V-2 «Q 200 22.0 -22.0
104 304 3¢ O= vT -110 6.0 -60( 4 204 24 S+2 vA 170 -10.0 10.0 (105 305 44 V-2 ¢7 200 22.0 -22.0
105 305 2¢ O+1 *T -110 6.0 -6.0[101 301 24 S+2 vA 170 -10.0 10.0 {104 304 3¢ S= A 110 0.0 0.0
1 201 34 S-3 v5 -150 -2.0 2.0|103 303 34 S+1 vA 170 -10.0 10.0| 1 201 24 V-1 «Q 100 0.0 0.0
101 301 2NO+2 *T -180 -10.0 10.0|105 305 24 S+2 vA 170 -10.0 10.0| 3 203 24 V+1 #Q -140 -44.0 440
103 303 3NO+1 *T -430 -55.0 55.0| 5 205 34 S= vA 140 -17.0 17.0| 5 205 34 V= «Q -140 -44.0 44.0
4 4 K104 Basta kontrakt 5 & EKnb5 Basta kontrakt 6 4 D1064 Basta kontrakt
Vast v KKn108 6¢ N =1370 Nord vE75 5v O D-3500 Ost vE 3v O =-140
Alla + ED1096 NS + DKn653 ov ¢+ K2
«10 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT #EKKn932 & ¢ v & NT
4Kn872 4D65 N 1112101011 4 D6 « K9 N8 6 5 107 4Kn7532 4EK N8 8 455
v543 vD972 S 1112109 11 vK8632 vDKn109 S 86 5 107 vK8532 vKnl1076 S 88455
¢Kn53 72 021232 ¢ 97 ¢ E10842 O36 836 + 10 ¢ EKn75 055977
2963 #EK72 V21232 #K743 %65 V36836 *64 «D87 V55977
4 E93 41087432 4908
vE6 v4 v D94
+ K84 + K + D98643
#DKn854 #ED1082 %105
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1201 3NS+2 42 660 3.0 -30| 3203 44 S-= v2 620 21.0 -21.0 (104 304 4v O-2 &T 200 47.0 -47.0
5205 3NS+2 &7 660 3.0 -30| 4204 44 S= +9 620 210 -21.0| 1 201 3« N+1 &7 130 37.0 -37.0
101 301 3NN+2 v7 660 3.0 -30| 5205 44 S= +9 620 21.0 -21.0| 5 205 34 N-2 4] -100 -10.0 10.0
104 304 3NN+2 45 660 3.0 -3.0(103 303 44 S= v5 620 21.0 -21.0 (103 303 3#DN-1 4K -100 -10.0 10.0
105 305 3NS+2 #9 660 3.0 -3.0(104 304 44 S= +9 620 21.0 -21.0 (105 305 44 N-2 4aA -100 -10.0 10.0
3 203 3NN+1 &5 630 -5.0 5.0(105 305 44 S= v2 620 21.0 -21.0( 3 203 3v O= &T -140 -18.0 18.0
4 204 3NS+1 47 630 50 50| 1201 24S+2 ¢9 170 -58.0 58.0| 4 204 3v O= »T -140 -18.0 18.0
103 303 3NS+1 47 630 -5.0 5.0(101 301 INN= v4 90 -68.0 68.0|101 301 3v O= &T -140 -18.0 18.0
7 465 Bésta kontrakt 8 a2 Bésta kontrakt 9 D82 Bésta kontrakt
Syd v Kn6543 4¢ V =-130 Vast v9 6NT N =990 Nord v K863 24 O =-110
Alla + Kn93 Ingen + KDKn10865 ov + Kn109
#Kn63 & ¢ v & NT #KD105 & ¢ v & NT *E84 & ¢ v & NT
4 Kn109 83 N3 3776 4 854 « ED3 N 12129 1112 & EKKn6 41073 N7 6556
vK102 vED S33776 vDKn85 v 76432 S 12129 1112 vEDKn107 v95 S76556
47654 ¢ EKD108 O 9 105 6 6 ¢ 42 +97 000420 +63 ¢ K854 06 6 887
K109 #D542 V 9 105 6 6 #9632 &Kn74 V00420 &K7 #D1095 V66887
4 EKD742 4 KKn10976 4954
v 987 v EK10 v42
2 ¢ E3 ¢+ ED72
»E87 »E8 #Kn632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
103 303 2NO-2 4A 200 54.0 -54.0 (101 301 6NS+1 ¥8 1020 410 -41.0|104 304 2NO-1 ¢2 100 32.0 -32.0
4 204 5¢ V-1 46 100 37.0 -37.0 (103 303 6NS+1 &3 1020 41.0 -41.0 (105 305 2v V-1 +J 100 32.0 -32.0
1201 3¢ O= A A -110 -1.0 10| 1201 6¢ N+1 v4 940 28.0 -28.0| 1 201 1lv V= +J -80 -6.0 6.0
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3 203 3¢ O+1 &A -130 -8.0 8.0 3 203 64 N= aA 920 23.0 -23.0 3203 1v V= *J -80 -6.0 6.0
101 301 4¢ O= & A -130 -8.0 8.0 4 204 6¢ N= v2 920 23.0 -23.0 4 204 1lv V= *J -80 -6.0 6.0
104 304 3¢ O+1 4A -130 -8.0 8.0|105 305 3NN+3 v2 490 -50.0 50.0 ({103 303 1INV= *J 90 -6.0 6.0
105 305 3¢ O+1 &A -130 -8.0 8.0 5 205 44 S+1 &3 450 -53.0 53.0 5205 1v V+2 ¢ -140 -20.0 20.0

5 205 24RD S -1 & -400 -58.0 58.0|104 304 44 S+1 vQ 450 -53.0 53.0(101 301 1v O+2 ¢J -140 -20.0 20.0
10 «E102 Basta kontrakt 11 453 Basta kontrakt 12 & Kn987 Basta kontrakt
Ost v 1063 3NT O =-600 Syd v 976 3v S =140 Vast vKn 54 V =-450
Alla 4832 Ingen + EK4 NS + E10983

#E975 & ¢ v & NT &#KD753 & ¢ v & NT &#Kn76 & ¢ v & NT
4 K64 4 D85 N4 3764 4EKB6 &Knl1092 N 107 9 7 8 4104 & EKD63 N53323
vEK v D85 S43764 v43 v KKn52 S 107 9 7 8 vE7652 vK83 S43323
¢ Knl1054 ¢ E976 O 8 106 7 9 ¢ Kn875 4963 O36 465 + D6 ¢ KKn52 O 8 9 101010
#KD103 #3864 vV 8 106 7 9 942 &E10 V36 4605 #E1094 #K vV 8 10101110

& Kn973 4 D74 452

v Kn9742 vED108 v D1094

+ KD + D102 *74

&Kn2 #Kn86 #D8532

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 203 3NV-1 &5 100 42.0 -42.0 4 204 3NS= A 400 46.0 -46.0 1201 6NO-1 L ¥ 50 57.0 -57.0

4 204 3NV-1 &7 100 42.0 -42.0|104 304 3NS= A 400 46.0 -46.0 /103 303 5v O-1 &2 50 57.0 -57.0
101 301 INV+1 &5 -120 1.0 -1.0|105 305 1v S+3 &A 170 50 -5.0|105 305 3v V+1 438 -170  19.0 -19.0
105 305 INV+1 &7 -120 1.0 -1.0 1 201 2NN= J 120 -8.0 8.0 3 203 3NV= +9 -400 -22.0 22.0

1201 INV+2 v3 -150 -4.0 4.0 3 203 2NN= «J 120 -8.0 8.0|104 304 3NV= +9 -400 -22.0 22.0

5205 INV+2 ¢3 -150 -4.0 4.0|101 301 INS+1 7 120 -8.0 8.0 5 205 4v O= &2 -420 -27.0 27.0
103 303 INV+2 &7 -150 -40 4.0 5 205 Pass -30.0 30.0 (101 301 4v V= *6 -420 -27.0 27.0

3NO = &7 -600 -74.0 74.0 3NS-1 L Y -50 -43.0 43.0 3NV +2 &3 -460 -35.0 35.0
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